

我市监察委员会第一届特约监察员聘请会召开

18人被聘为首届特约监察员

本报讯(记者 王凌云)为强化对监察机关行使权力的监督,确保反腐败工作在法治轨道上行稳致远,8月13日,信阳市监察委员会第一届特约监察员聘请会议召开,公开聘请邢勇等18名同志为市监委首届特约监察员。

据悉,特约监察员制度,是深化国家监察体制改革的必然要求,是加强外部监督、严防权力滥用的关键一环,是发动社会参与、充分凝聚反腐共识的重要

举措。要积极发挥作用、切实履行特约监察员的光荣使命。18位特约监察员来自不同领域,政治认同高、综合素质强、群众基础好,要结合自身优势当好监督员、参谋员、联系员和引导员,发挥监督制约、参谋咨询、桥梁纽带、舆论引导作用。要加强自身建设,自觉树立特约监察员的良好形象。正人先正己,特约监察员要旗帜鲜明讲政治,主动作为有担当,遵纪守法增底气,加强学习,提高修养,坚守底线,维护

好形象。要搭建服务平台、为特约监察员履职尽责创造良好环境。各级纪检监察机关要加强工作保障、畅通监督渠、自觉接受监督,健全日常工作机制和反馈机制,让特约监察员更快融入、更好履职。

会议还传达了国家监委、省监委第一届特约监察员聘请会议精神;宣读了市监委聘请决定;受聘特约监察员代表上台递交了履职承诺书,并作表态发言。

撸起袖子,献血去



为促进精神文明建设,弘扬志愿服务精神。8月13日上午,信阳日报社组织开展无偿献血志愿服务公益活动,为无偿献血公益事业贡献一份力量。共有30名无偿献血志愿者献血11600毫升。

本报记者 李凯 摄

有人帮

我市各单位分包联系“三无”小区治理

本报讯(记者 李亚云)近日,我市市直、区直各单位纷纷行动,主动对接中心城区“三无”小区党组织,积极推动党建引领“三无”小区治理工作,让“无物管、无主管部门、无人防物防”的院落、楼栋的治理有了帮手。

为全面加强党建引领“三无”小区治理工作,8月初,市委组织部、市创建工作指挥部办公室对市直、区直单位提出要求,要求各单位分包联系中心城区“三无”小区,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,推进“三无”小区党的组织和工作有效覆盖,推动党建工作与城市基层治理互促共融。

随后,各单位围绕“一包五帮”的要求全面落实工作,包括帮助结对帮扶小区建立功能型党组织;帮助建立业主委员会等业主自治组织;帮助

选聘物业服务企业或物业服务人员;帮助化解小区治理矛盾;帮助协调资金资源,加强人防物防技防建设。

发挥党员干部的先锋模范作用,推动党员干部有序下沉小区,分包联系单位每周到小区开展2小时以上的志愿服务。小区没有党支部书记合适人选的,包保单位负责选派下沉党员干部担任。注重发现人才、培养骨干,推选威信高、群众基础好、热心公益的党员担任楼栋长,为社区治理、服务居民、化解纠纷等工作贡献力量。

市创建办、市委组织部将不定期组织人员,对分包联系工作情况通报表扬。对工作不主动、不履职尽责、帮扶效果差的,给予通报批评并责令限期整改。

送清凉

市总工会慰问高温下坚守一线职工

本报讯(田永跃)近日,我市持续高温天气,我市各级工会迅速启动“送清凉”慰问活动。8月13日上午,信阳市总工会筹措资金12万元,分别到市环卫处、平桥勤务大队、圆创磁电公司车间、市邮政快递公司、市汽车客运东站建筑工地等工地或一线班组,为高温下坚守工作的广大职工送去防暑降温物资。

在市环卫处,信阳市总工会负责同志一行的一线环卫工人送去了急救包、凉茶、花露水、人丹、风油精、毛巾等防暑降温物品,详细了解了常态化疫情防控下环卫工

人防暑降温措施落实情况,并叮嘱一线环卫工人提高自我保护意识,做好防暑降温,合理安排作息时间,保护好自身安全和身体健康,确保生产生活安全。

据悉,以环卫工人、交警等为代表的广大户外劳动者为我市文明城市创建做出了巨大贡献,全市各级工会组织要以“送清凉”活动为契机,开展各种形式的“送清凉”关爱活动,保护好职工高温生产的安全健康,切实保障职工的合法权益,营造和谐稳定的劳动氛围和良好的社会秩序,为文明城市创建贡献工会力量和职工智慧。

坚决打赢蓝天保卫战

我市通报7月份环境空气质量排名情况

本报讯(记者 孟磊)为持续实施大气污染防治攻坚战,坚决打赢蓝天保卫战,满足社会公众环境质量知情权,推进环境空气质量持续改善,按照《关于印发信阳市环境空气质量月排名暨奖惩办法(修订)的通知》的规定,现将2020年7月份环境空气质量排名情况进行通报。

各县排名由好到差依次为:潢川县、新县、息县、商城县、固始县、淮滨县、光山县、罗山县。罗山县连续三个月排名后两位,5至7月份均倒数第一。光山县连续三个月排名后两位,5至7月份均倒数第二。

各区、管理区排名由好到差依次为:鸡公山管理区、信阳高新区、羊山新区、平桥区、南湾湖风景区、上天梯管理区、浉河区。上天梯管理区连续三个月排名后两位,其中5月份倒数第一,6月份倒数第一,7月份倒数第二。浉河区连续两个月排名后两位,其中6月份倒数第二,7月份倒数第一。

中心城区各办事处排名由好到差依次为:五里墩办事处、民权办事处、前进办事处、南京路办事处、震雷山办事处、老城办事处、羊山办事处、龙飞山办事处、创业服务中心、五星办事处、平西办事处、平桥办事处、北

湖办事处、湖东办事处、平东办事处、车站办事处、金牛山办事处、南湾街道办事处、贤山办事处。龙飞山办事处站点仪器故障,采用新建圣德医院站点数据,参与排名。贤山办事处站点存在人为断电情况造成有效天数不足,判定为末位。民权办事处环境空气质量连续三个月在中心城区办事处中排名前三位,按照《办法》有关规定,给予民权办事处通报表扬。南湾街道办事处连续两个月排名后三位,其中6月份倒数第三,7月份倒数第二。金牛山办事处连续两个月排名后三位,其中6月份倒数第二,7月份倒数第三。